

Schæferhundeklubben for Danmark
Kreds 55 – Furesø

Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 18. oktober 2017 kl. 18.00 hos Laila.

Til stede: Stig Christensen, Britta Thomsen, Vibeke Gjerstrup, Laila Jørgensen, Anne Dyhr – referent.

1. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde

Referatet blev godkendt og underskrevet.

2. Opfølgning fra sidste møde

Der er ingen udeståender.

3. Opfølgning på fællesmøde med Kredsudvalget

Dagsorden tidsfrist – Fremover vil vi aftale en tidsfrist på emner til dagsorden på 8 dage.

4. Indkommen post

5. Nyt fra Formanden/Stig

Der er stadig ikke noget nyt om grusbane med lys.

Vi arbejder videre med støjforanstaltninger på parkeringspladsen.

Efter mødet med kommunen, skal vi sørge for, at der fremover ikke er nogen støjende aktiviteter i ”hullet” Det gælder bl.a. ring- og C-træning.

6. Nyt fra Næstformanden/Henrik

Henrik var ikke til stede

7. Nyt Fra kassereren/Britta

Overskud er pt. nogenlunde på niveau med sidste år, det samme gælder indskrivning, køkken og salg af materialer.

8. Eventuelt

Vi skal stadig opfordre til at skaffe sponsorgaver til kredsens Banko.

Dato til Generalforsamling meldes ud, når lokale og dirigent er aftalt.

9. Næste møde – 17. januar 2018 hos Stig vedrørende forberedelse af generalforsamlingen.